



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Руководитель следственного управления СК России по Орловской области Петр Иванович Юдин принял участие во всероссийской мемориальной акции «Свеча Памяти»



Традиционно памятная акция проведена на рассвете 22 июня у подножия монумента «Орёл – город воинской славы». Это почетное звание Орел получил первым (вместе с Белгородом), за проявленное мужество защитников и освободителей, за героизм тех, кто остался в оккупации, но продолжал бороться с захватчиками. Главной целью акции является напомнить молодому поколению о трагедии 22 июня 1941 года – начале Великой Отечественной войны.

В России патриотическая акция «Свеча памяти» объединяет всех жителей страны. Участвующие в акции жители региона почтили память соотечественников, погибших в годы Великой Отечественной войны. Каждая из десяти тысяч зажжённых свечей – символизирует Вечный огонь и память о героическом подвиге наших предков, напоминает живущим об огромном количестве людей, пожертвовавших собой ради жизни и будущего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

каждого из нас.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области Петр Иванович Юдин почтил память погибших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания и зажег памятную свечу.

В мероприятии также приняли участие представители органов власти, других правоохранительных ведомств и общественности.

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1802681>